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V Praze 5.11. 2008

Dobrý den,

rádi bychom Vás informovali o vývoji projektu zdravotního pojištění pro děti v Keni a možnosti dalšího extra dárku - kola.
Zdravotní pojištění
Nejdříve bychom Vám rádi poděkovali za příznivé ohlasy a zájem dětem zdravotní péči hradit. Do dnešního dne se přihlásilo přes 670 adoptivních rodičů a stále se hlásí další.
Koordinátoři jsou tedy schopni zdravotní pojištění dětem zajistit a v současné době probíhají setkání v nemocnicích po celé Keni a uzavírají se detailní smlouvy. Hned jak budeme mít všechny podmínky k dispozici, dáme Vám je samozřejmě vědět. Každopádně chceme do zdravotního pojištění zahrnout i preventivní prohlídku, očkování a samozřejmě hospitalizaci a úhradu léků v nemocnici ve stanovené maximální výši. Program je zatím určen pro děti v programu Adopce na dálku od 3 do 26 let. Protože chceme celý program opravdu dobře připravit, včetně vysvětlujících materiálů pro rodiny v Keni i pro Vás zde v České republice, nepodaří se nám pojištění rozběhnout již od ledna /januar 2009, ale až od května /maj 2009. Stále je tedy možné se do programu přihlásit.

Všem přihlášeným zájemcům pošleme začátkem příštího roku smlouvu o zajištění zdravotní péče pro dítě v Keni a také detailní informace k podmínkám. Vzhledem k tomu, že na Slovensku dochází ke změně měny, bude možnost zaplatit částku pojištění už rovnou pouze v Kč nebo v Eurech – 1500 Kč nebo 60 EUR. Takže ze Slovenska prosím posílejte platby na pojištění až od januára/ledna – ne dříve!

Platby v EUR bude možné posílat na slovenský účet u ČSOB (4001055909/7500) nebo pro adoptivní rodiče jinde v zahraničí také nově na český účet v EUR u KB (43-2713670257). 
Variabilní symbol pro pojištění bude vždy 6 + číslo Vašeho dítěte (například 651501)
V České republice můžete částku 1.500,- Kč posílat již od listopadu na náš účet v Czk u KB 
(19-1460510217/ 0100) – variabilní symbol 6 + číslo Vašeho dítěte (například 640501). 
Částka by měla být uhrazena nejpozději do 15. března /marec 2009, aby dítě mělo zajištěno zdravotní pojištění od května /mája 2009. Děkujeme za pochopení.
Víme, že zdravotní péče je v Keni pro děti opravdu důležitá a tak jsme se zamysleli i nad podněty, které jste nám napsali. Je nám jasné, že částka kterou ročně přispíváte dětem na vzdělání není malá a pro hodně z Vás opravdu zatěžuje rodinný rozpočet. Vaší pomoci si velmi vážíme a děkujeme Vám za ni. Rozhodli jsme se proto rozběhnout program, který bude zahrnovat jen hrazení zdravotní péče pro konkrétní dítě. Toto se nám samozřejmě nepodaří hned uskutečnit pro všechny děti v programu Adopce na dálku. Proto Vás prosíme, pokud nemůžete sami dětem již finančně zajistit zdravotní pojištění, zeptejte se Vašich blízkých, kamarádů, příbuzných, třeba Vám někdo s částkou rád pomůže a dítě tak budeme schopni od května /mája 2009 do programu zařadit. Pro všechny ostatní děti budeme sponzory hledat postupně.
Extra dárek pro děti – kolo

Hodně z adoptivních rodičů se nás také stále ptá na další možnost nákupu extra dárku - kola. Kordinátoři v Keni souhlasili a tak dáváme všem zájemcům i možnost nákupu tohoto extra dárku pro Vaše dítě v Keni.
Pokud si přejete darovat dítěti v Keni kolo, pošlete nejpozději do 30. listopadu /novembera na náš účet 
(19-1460510217/ 0100 KB Praha 5) částku 2.500,- Kč – variabilní symbol 8 + číslo Vašeho dítěte (například 840501). Nákup a předání kol v Keni proběhne koncem prosince /decembra a ledna /januára.
Termín pro další platbu adopce je 15.11.

Připomínáme termín 15.11., do kdy bychom také měli mít na účtu minimální potřebnou částku (2.400,- Kč / 2.920,- Sk) na další školní období v Keni. Splátky hradící dětem vzdělání posílejte prosím i nadále s variabilním symbolem, který je stejný jako číslo dítěte v databázi (například 40501)
Neposílejte tedy prosím platby najednou, ale vždy odděleně s příslušným variabilním symbolem. Předejdete tím špatnému zaúčtování do rozdílných fondů. Děkujeme za pochopení.

Děkujeme Vám za dosavadní spolupráci.
          Za Humanistické centrum Narovinu

Simona Heřtusová a Dana Feminová

          w w w . a d o p c e a f r i k a . c z
