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V Praze 21.9.2009
Dobrý den,

prázdniny jsou již za námi a my máme opět tu milou povinnost poslat Vám dopisy, fotografie a vysvědčení od „Vašich“ dětí za druhý školní term roku 2009 (tedy za období květen – srpen).  A jako vždy, připojujeme i pár aktuálních informací a novinek z našich projektů. 

Nová adresa Humanistického centra Narovinu v Praze
Jak jsme Vás již informovali, máme nové prostory v Praze a jsme nyní opět v „plném funkčním provozu“. Část adoptivních rodičů nás již navštívila  9. září při příležitosti oficiálního otevření centra, neměli –li jste tuto možnost, samozřejmě se můžete stavit kdykoliv od pondělí do pátku od 9-17 hod.

Rádi Vás uvítáme také na pravidelných promítáních a informačních setkáních pro adoptivní rodiče, které se konají ve večerních hodinách.(aktuální pozvánky od nás dostáváte e-mailem a najdete je vždy i na našich webových stránkách www.adopceafrika.cz, na odkazu „Aktuality, pozvánky“ )
Samozřejmě ani nyní v našem novém centru obchůdek s africkými předměty a výrobky v duchu „Fair Trade“.
Nová adresa tedy je: Tyršova 1 (roh ulice Sokolská), Praha 2, metro I.P.Pavlova. 
V rámci zmíněných změn byla zrušena naše pevná telefonní linka - kancelář můžete nyní kontaktovat na mobilních telefonech nebo samozřejmě i emailem.

Pro běžné otázky týkající se Vaší adopce prosím kontaktujte koordinátory, kteří mají „Vaše“ děti v programu na starosti. Děkujeme.
Veškeré kontaktní údaje kanceláře i jednotlivých koordinátorů naleznete na našem webu www.adopceafrika.cz/ kontakty ČR.
Novinky ze zdravotního pojištění v Keni
Po celé Keni se v srpnu konaly ,,Medical Campy“ – zdravotní vyšetření pro adoptované děti, které mají uzavřené zdravotní pojištění. Děti již dostaly své kartičky „pojištěnce“ a během několikadenních „Campů“ jim byla provedena  kompletní preventivní prohlídka, včetně vyšetření krve a moči . Všechny výsledky byly následně zaznamenány do připravených formulářů a v průběhu října obdržíte informace o zdravotním stavu „Vašich“dětí i Vy.

Na našich webových stránkách ( www.adopceafrika.cz) najdete z Medical Campů i několik fotografií..
Termín pro další splátku adopce je 15.11.

Připomínáme termín 15.11., do kdy bychom měli mít na účtu potřebnou částku pro školné na 1.term roku 2010 ( tedy  2400,- Kč/ 100 EUR nebo 4800,- Kč/ 200EUR – podle toho, přispíváte-li roční částkou 7200,- Kč / 300 EUR nebo 14400,- Kč/ 600 EUR). 

Prosíme Vás, překontrolujte si včas své platby – jejich podrobný přehled naleznete na Vaší “Soukromé stránce rodiče” ( www.adopceafrika.cz/adoptovat, odkaz „Zobrazit detail adopce“ ).

Jako variabilní symbol prosím uvádějte číslo dítěte v databázi . Děkujeme za pochopení.

Pozvání na další akce
Aktuální pozvánky a informace k plánovaným projektům a akcím najdete vždy Na našich webových stránkách. 
Úspěšně pokračují putovní výstavy a přednášky pro nejširší veřejnost i projekty ve školách „Afrika nevšedníma očima“ a „Výchova k nenásilí“ po celé České republice. 

Blíží se také start „Světového pochodu za mír a nenásilí“,  -  prvního pochodu kolem světa, který  požaduje ukončení válek, odstranění jaderných zbraní a násilí všech forem. 
Pochod vyjde z Nového Zélandu již 2. října - tedy v den, který je zároveň  mezinárodním Dnem Nenásilí  - a po celém světě jej budou doprovázet nejrůznější aktivity  ( fóra, setkání, festivaly, konference aj.). Od 1. do 3. listopadu pak projde pochod Českou Republikou a  program bude opravdu bohatý.  Hlavní akce, chystané v ČR jsou: 

1.10.  Mezinárodní den NENÁSILÍ 
17:00 České Budějovice

 

2.10. Studentská konference k Mezinárodnímu dni NENÁSILÍ 
9:00 - 12:00 ZŠ Resslova, Praha 2

 

2.10. "Light the future" - světla nad Prahou oslaví START Světového pochodu za mír a nenásilí
19:00  Palackého náměstí, Praha 2

 

12.10. Studentská konference k Mezinárodnímu dni NENÁSILÍ 
???     Jihočeská Universita, České Budějovice (přesný čas bude upřesněn na www.svetovypochod.cz)
 

1.11. Gala večer Světového pochodu za mír a nenásilí - české osobnosti vítají členy základního týmu Světového pochodu v ČR
19:00    Obecní dům, Praha

 

2.11. Konference na téma "Odzbrojení"
16:00    Senát ČR, Praha

 

3.11.    Multikulturní symbolický pochod Prahou
16:00 - 19:00 Václavské nám., Praha

 

… a mnoho dalších – více informací a průběžně aktualizovaný kalendář všech připravovaných akcí naleznete na www.svetovypochod.cz.
Na všechny akce jste samozřejmě srdečně zváni a zároveň bychom Vás rádi poprosili i o další možnou podporu a pomoc  – např. šíření pozvánek, umístění bannerů na web a další formy propagace, případně je možná i podpora finančním darem na účet Světového pochodu atd. – další inspiraci a „návod“ jak je možné zapojit se a pomoci naleznete na www.svetovypochod.cz, odkaz „Jak se zapojit“.
Děkujeme Vám za Váš zájem i ochotu pomáhat a budeme se těšit na viděnou!

S přáním pěkného podzimu,
                                      Za Humanistické centrum Narovinu

Simona Heřtusová a Dana Feminová

Kancelář Humanistického centra Narovinu
Hana Kořínková a Marie Řezáčová
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