Vážení adoptivní rodiče,
Obracíme se na Vás opět s nabídkou možnosti uhradit  „Vašemu“ dítku zdravotní pojištění.

Tento program se poprvé rozběhl v květnu – červnu minulého roku a nyní se doba, na kterou byly děti pojištěny blíží ke konci.
Jelikož  byla díky Vaší podpoře umožněna zdravotní péče, léky a ošetření mnoha dětem a spolupráce keňských koordinátorů s pojišťovnou i zdravotnickými zařízeními fungovala velice dobře, rozhodli jsme se v programu zdravotního pojištění pro děti z projektu „Adopce afrických dětí“ pokračovat i v letošním roce.
Máte-li zájem Vámi adoptované dítko pojistit, zašlete nám prosím nejpozději do 15.4.2010 ( k tomuto termínu musí být částka připsána na jeden z uvedených účtů) částku 1500,- Kč na účet číslo 19 – 1460510217/ 0100 ( případně 60 EUR na účet č.  400 1055 909/ 7500 ).
Jako variabilní symbol uveďte 6 + číslo „Vašeho“ dítka v  databázi „adoptovaných dětí“ ( tedy např. 641023, 650327 atp.)
Prosíme, překontrolujte si před odesláním platby všechny údaje,  především tvar v.s. – nebude-li začínat číslem 6, nebude možné platbu odlišit od školného a „Vaše“ dítko by v takovém případě zůstalo nepojištěno.

Děti, pro které výše uvedenou částku obdržíme,  budou následně pojištěny od června 2010 až do konce května 2011 a bude mu zajištěno následující:

1) kompletní preventivní prohlídka i s krevními testy na HIV 

2) sledování HIV pozitivního dítěte spoluprací s partnerskou organizací - zajištění léků a všech potřebných informací jak se chovat

3) kontrola očkování a zajištění naočkování 4 hlavními vakcinami + doporučení lékaře k dalším placeným očkováním 

4) informace k prevenci obvyklých onemocnění

5) hrazení nákladů na ošetření  a léky v případě hospitalizace - tedy na zajištění lékařské péče u závažnějších stavů, které vyžadují pobyt v nemocnici - a to i v případě úrazů a nehod - do maximální částky 100 000 Ksh za rok

Preventivní prohlídka proběhne v 2. polovině  srpna formou "zdravotního tábora", který bude minimálně ve třech hlavních místech kde máme "adoptované" děti - Nairobi, Mombasa a Rusinga (pro všechny děti ze vzdálenějších vesnic bude zajištěna doprava na místo nejbližšího "zdravotnického tábora".

Sponzor pojištění („adoptivní rodič“) dostane lékařskou zprávu z preventivního zdravotnického tábora (koncem září) a zprávu z nemocnice při každé hospitalizaci  a to vždy za dané školní období – tedy společně se zprávami v rámci projektu „Adopce afrických děti“.
Více informací o programu zdravotního  pojištění a podrobnější seznam jednotlivých vyšetření a úkonů, které zahrnuje Vám zasíláme v přiloženém dokumentu. 
Děkujeme Vám za Vaši spolupráci a podporu dětí!

S přáním krásných  a snad už brzy opravdu jarních  dní

Humanistické centrum Narovinu

Hana Kořínková

