ZDRAVOTNÍ POJIŠTĚNÍ DĚTÍ 
Z PROJEKTU „ ADOPCE AFRICKÝCH DĚTÍ“ HUMANISTICKÉHO CENTRA  
O zdravotním pojištění
Podle tohoto programu získá pojištěná osoba prospěch z bezplatné preventivní zdravotní prohlídky a očkování, které budou poskytnuty jednou ročně v organizovaných zdravotnických táborech a zároveň pokrývá léčebné výdaje pojištěné osoby vzniklé přijetím do nemocnice 
a to do výše 100 000 Ksh za rok. Zdravotní pojištění dětí z projektu "Adopce afrických dětí" zajišťuje Humanist Centre of Kenya. Částka pojistného na jeden  rok činí 1500 Kč (60 Euro) 
a jako u každého pojištění je částka po vypršení doby trvání pojištění samozřejmě nevratná 
i v případě, že pojištěné dítě nebylo v průběhu roku nemocné a nečerpalo žádné pojistné plnění.
Význam pojištění

Na základě naší dlouhodobé zkušenosti práce s dětmi v rámci adopcí na dálku, tedy na poli vzdělávání, jsme si uvědomili, že je jejich pravidelná školní docházka často přerušována úrazy ve škole a běžnými onemocněními. Situace je o to vážnější, pokud děti pocházejí z chudého prostředí. Jsou často ze zdravotních důvodů donuceni do školy nechodit po velmi dlouhou dobu a navíc zůstávají vystaveni nebezpečí, že se jim nedostane kvalitní léčby kvůli vysokým léčebným výlohám, jaké si mnoho rodin nemůže dovolit. Myšlenkou tohoto pojištění je postarat se o takové případy zdravotnické nouze a vynaložit úsilí na preventivní opatření zaměřená na zlepšení zdravotního stavu dětí /studentů.
Rozsah pojištění
Zdravotní pojištění bude použito výhradně na výdaje spojené s hospitalizací v námi doporučeném zdravotním středisku nebo nemocnici.

Jednou za rok (v měsíci srpnu) bude zorganizován zdravotní tábor, kde bude všem dětem zařazeným v programu zdravotního pojištění poskytnuta bezplatná preventivní zdravotní prohlídka. Tábor bude zkoordinovaný s dobře kvalifikovanými lékaři ze soukromého 
i veřejného sektoru.

Podle počtu dětí zapojených v programu bude tábor organizován na dobu minimálně dvou a maximálně čtyř dnů v každém regionu. V současné době máme vyznačeny tři regiony pro pořádání kempu: Nairobi, Mombassa a Rusinga Island. Tyto tři regiony budou fungovat jako naše epicentra pro zdravotní tábor. Pro děti nepocházející přímo z těchto regionů zorganizujeme přepravu do nejbližšího ze tří zmíněných center. Služby, o které bude ve zdravotním táboře postaráno, budou následující:
Obvyklé testy

· krevní tlak

· teplota

· váha, výška

· rychlost dechu

Kontrolní vyšetření
· dýchací ústrojí

· kardiovaskulární systém

· vyšetření břicha

· centrální nervový systém

· kůže

· svalový a kostní systém

· oční testy

· zubní prohlídka

Krevní testy

· HIV (musí být provedeny po konzultaci a se svolením testované osoby (rodiny dítěte), podle požadavků keňské vlády)

· malárie

· specializované krevní testy budou prováděny v průběhu zdravotnického tábora také dětem, u kterých se projeví nějaké symptomy nemoci, které vyžadují krevní testy

Očkování
· Proti obrně

· BCG – proti tuberkulóze (TB)

· DPT – proti záškrtu, černému kašli a tetanu

· MMR – proti spalničkám, příušnicím a zarděnkám

Všechna výše zmíněná očkování mají být prováděna od narození do dvanáctého roku dítěte, tak, jak je to doporučováno keňskou vládou. Vláda poskytuje tyto vakcíny zdarma, ale kvůli slabé síti nemocnic v Keni, ale i chybějícím rodným listům dětí, případně dokumentaci rodičů, které jsou při očkování povinné, se většině dětí takového očkování vůbec nedostane. Děti, které navštíví tento tábor, projdou speciálním ústním testem pro stanovení typu chybějícího očkování před tím, než jim jakékoliv z výše zmíněných očkování bude podáno. Dále jim bude vystavena karta s termíny, kdy a kam si pro zbylé očkování mohou rodiče/opatrovníci s dětmi zajít, protože ne všechna výše zmíněná očkování se mohou podat dětem během jednoho/dvou dnů.
Další očkování doporučená keňskou vládou, však nekrytá tímto zdravotním plánem, jsou následující:

· meningitida – stojí 800 keňských šilinků a mělo by být podáváno jednou ročně
· hepatitida A a B – cena je 800 keňských šilinků za dávku, přičemž jsou doporučovány dávky tři
· tyfus zimnice – stojí 1400 keňských šilinků a mělo by být podáno každých deset let

Tato očkování bychom mohli zajistit v následujících letech dle vytvořených rezerv z pojištění.

Děti a rodiče/opatrovníci budou během pobytu ve zdravotním kempu poučeni také o:

· základních dovednostech první pomoci

· základních informacích přenášení pohlavně přenosných nemocí
· odpovědném sexuálním chování

· hygieně a životním prostředí

Kopie výsledku testů a zprávy lékaře o zdravotním stavu dítěte ze zdravotnického tábora bude zaslána i sponzorovi pojištění – „adoptivnímu rodiči“.
Lehčí formy nemocí diagnostikované na zdravotnickém kempu budou léčeny okamžitě. Žádná doporučení pro další léčbu učiněná doktory přítomnými na kempu již nebudou zahrnuty v pojištění. 
Děti, jejichž HIV test bude pozitivní, budou odkázány k poradenství ve specializovaných zařízeních, bude jim oznámen jejich stav a poskytnuty všechny nezbytné informace. S danými institucemi budeme spolupracovat pro další monitorování těchto dětí. V současné době poskytuje keňská vláda bezplatné ARV pro oběti HIV. Výdaje nutné na léčbu akutních stavů budou využity z pojistného krytí dle podmínek tohoto pojištění.  
Program bude organizován ve spolupráci s hlavními zdravotnickými centry, které jsou nejblíže k příjemcům. Z každého regionu budeme mít jednu nebo dvě osoby (záleží na počtu dětí), které budou při své práci spolupracovat s koordinátorem, čímž se usnadní efektivnost projektu. 
Sponzor pojištění („adoptivní rodič“) dostane lékařskou zprávu z preventivního zdravotnického tábora (koncem září) a zprávu z nemocnice při každé hospitalizaci  a to vždy za dané školní období – tedy společně se zprávami v rámci projektu „Adopce afrických děti“.
