V Praze 12.10.2010
Milí adoptivní rodiče,

přejeme Vám krásné dny začínajícího podzimu a kromě materiálů od „Vašich“ dětí za uplynulé 2. školní období roku 2010 Vám přinášíme i několik informací z aktuálního dění v naší organizaci a shrnutí nejdůležitějších novinek z našich dalších projektů.
„Adopce afrických dětí“

Keňské děti v září zahájily 3. školní období roku 2010, které je zároveň posledním v jejich školním roce.  Pro některé z nich se jedná i o poslední období na základní či střední škole. Je-li toto případ „Vašeho“ dítka, budeme Vás v nejbližší době kontaktovat emailem, abychom se společně domluvili, jak v  adopci pokračovat dále.
Pro všechny adopce však platí blížící se termín k úhradě další platby  -   tedy 15. 11.2010
Připomínáme datum 15. 11., ke kterému bychom měli mít na účtu potřebnou částku pro školné na 1. období roku 2011 

(tedy 2400,- Kč/ 100 EUR nebo 4800,- Kč/ 200EUR – podle toho, přispíváte-li ročně částkou 7200,- Kč / 300 EUR nebo 14400,- Kč/ 600 EUR). 

Prosíme Vás, překontrolujte si včas své platby – jejich podrobný přehled naleznete na Vaší “Soukromé stránce rodiče”                     ( www.adopceafrika.cz/adoptovat, odkaz „Zobrazit detail adopce“ ).

Čísla účtů jsou:

ČR : 19 – 1460510217/0100 ( KB – účet pro platby v CZK )

SK : 4001055909/7500 (ČSOB – účet pro slovenské rodiče, platby v EUR )

Jako variabilní symbol prosím uvádějte číslo dítěte v databázi . Děkujeme za pochopení.

V případě jakéhokoli dotazu týkající se Adopce afrických dětí či konkrétního dotazu k Vašemu adoptovanému dítěti se prosím obracejte na svého koordinátora - kontaktní osobu v Evropě, která je připravena s Vámi všechny tyto otázky řešit. Veškeré kontaktní údaje koordinátorů ( telefon, email) naleznete na www.adopceafrika.cz. 
Zdravotní pojištění dětí z projektu „Adopce afrických dětí“

Pro období červen 2010 až květen 2011 bylo pojištěno 1276 dětí - všechny prošly během letních měsíců preventivní zdravotní pohlídkou. Pojistili-li jste „Vaše“ dítko, zasíláme nyní všechny informace z těchto vyšetření i Vám, v podobě tzv. Medical reportů  ( lékařských zpráv).
Pozvání na nejbližší akce
* Návštěvy keňských  koordinátorů

V letošním roce již  ČR navštívila Millicent – keňská paní učitelka z mateřské školy, která je součástí našeho projektu „Ostrov naděje“ na Rusinga Island - a následně pak i  keňský koordinátor adopcí Ben Ooko. 
Nyní připravujeme návštěvu další naší keňské spolupracovnice – Alice Kavulani, která se koordinaci adopcí věnuje jako dobrovolnice již od začátku projektu v roce 2002. Rádi bychom Vás při této příležitosti pozvali na „Karibuni KENYA“ -  setkání nejen pro „adoptivní rodiče“ , které proběhne:     v Praze  - středa 3.11.2010, v 18:00 hod ( Centrum neziskových aktivit, Tyršova 1, Praha 2),  v Brně - pátek 5.11. v 17:00 hod (kavárna Pod hodinami, Česká 31, 1.patro) , v Českých Budějovicích – středa 10.11. v 18:00 hod (ZSF JU Odd. zahraničních vztahů, malá zasedací místnost, Nerudova 53a)
* Kurzy pro dobrovolníky

So a Ne  6. – 7.11. 2010     Víkendový kurz   „Dobrovolníci pro rozvojovou spolupráci v Africe“
25.11.2010, 18 – 21 hod.   Večerní seminář „Dobrovolníci pro rozvojovou spolupráci v Africe“
- více informací a zápis na oba kurzy: Dana Feminová (777 711 911, dana.feminova@adopceafrika.cz)

Veškeré aktuální pozvánky a informace naleznete vždy i na našich webových stránkách www.adopceafrika.cz 

Změny v našem občanském sdružení 

V souvislosti s oddělením naší organizace a její činnosti od Humanistického hnutí došlo v nedávné  době k oficiální změně jejího názvu.  Naše nové jméno tedy je Centrum Narovinu  a  ve smyslu jasnější specifikace zaměření na oblast rozvojové spolupráce byly upraveny i stanovy. Podrobnější vysvětlení těchto změn i důvodů, které nás k nim vedly naleznete v přiloženém dopise.
Z výše uvedených informací vyplývá i bohužel ryze administrativní záležitost, kterou je aktualizace Vašich smluv o adopci. Pročtěte si proto prosím pečlivě již zmíněný dopis – obsahuje i návod, jak při obnově smluv postupovat.

Zároveň došlo i k změnám emailových adres – v zájmu usnadnění komunikace a přehlednosti všech kontaktních údajů 

byla  adresa info@humanistinarovinu.cz nahrazena info@centrumnarovinu.cz a  adopceafrika@seznam.cz  adresou hana.korinkova@adopceafrika.cz. Prosíme Vás tedy nyní o používání těchto emailů.
Děkujeme Vám za pochopení i Vaši podporu a těšíme se na další spolupráci!
S pozdravem

Za Centrum  Narovinu

Dana Feminová, Simona Heřtusová a Hana Kořínková
www.adopceafrika.cz
