Na dlouhé cestě k rozvoji, 
soběstačnosti a trvalé udržitelnosti 
Novinky z komunitního centra „Ostrov Naděje“ na ostrově Rusinga Island
Na konci minulého roku bylo jedním z hlavních bodů programu mé cesty do Keni, jako je už řadu let dobrým zvykem, spoustu úkolů spojených s hlavním rozvojovým projektem Centra Narovinu – s Ostrovem Naděje na Rusinga Island. Po třídenním semináři s 55 dobrovolnými koordinátory projektu Adopce v Limuru a asi týdnu různé práce kolem adopcí v kanceláři v Nairobi jsem tedy trávila týden v našem Ostrově Naděje. A jako vždy jsem postupně zjišťovala, že můj program je spíše tak na jeden měsíc než na jeden týden. Každopádně pobyt v areálu Ostrova Naděje a setkání s našimi dětmi a místními lidmi je vždy velice příjemný a musím přiznat, že se na něj, i přes vysokou náročnost těch dnů, vždy velice těším.

Takže mezi nekonečnými rozhovory o všech tématech například provozování školky, školy, sirotčince, kliniky a farmy, pohovory s jednotlivými zaměstnanci, schůzkami s jednotlivými týmy zajišťujícími chod a rozvoj různých částí projektu, výběrovým řízením na nového lékaře a zdravotní sestru pro kliniku, třídenního semináře pro všechny učitele a vychovatele, kontrolu dokončeného zavlažovacího systému, předání a zdokumentování učebních pomůcek od partnerských škol, rozdání sbírky hraček a oblečení dětem v sirotčinci, schůzkami se stavebními inženýry kvůli prasklině ve zdi naší jídelny, návštěvou našich nově pronajatých polí pro pěstování kukuřice a fazolí ve velkém, plánování stavby kurníku pro našich prvních 200 kuřat slepičí farmy, setkání s celou místní komunitou i se shlédnutím nového divadelního představení školního dramatického kroužku, se přece jen našel čas i na mé oblíbené rozhovory s dětmi v sirotčinci, společné večerní kino pro děti, a dokonce i odpoledne s keramickou hlínou a večerní vypalování keramiky přímo v ohni. Takže jsem si to užila a jako vždy odjížděla s pocitem, že se tam dětem daří opravdu dobře a zároveň se spoustou nápadů a plánů, co bychom měli změnit – vylepšit a co nového bychom ještě mohly udělat. 
A jaké jsou tedy novinky, úspěchy, problémy a plány do budoucna?
Je toho opravdu hodně! Začátkem roku 2013 se díky dokončení nové budovy sirotčince podařilo přestěhovat dívky do nové dívčí ubytovny a uvolnila se tak místa ve dvou starších ubytovnách, které se tím okamžikem staly výhradně klučičími ubytovnami. Celkem tedy navýšená kapacita ubytoven v sirotčinci poskytovala 15 míst pro dívky a 10 míst pro kluky. Úkolem tedy bylo vybrat sirotky, jejichž situace byly natolik složité, že jim neumožňovaly uspokojit ani ty nejzákladnější potřeby a Ostrov Naděje by se jim měl stát novým domovem a jejich šancí pro budoucnost. Informace o místech byla poskytnuta všem koordinátorům projektu adopcí, takže se o místa ucházely nejen děti z Rusinga, ale prakticky ze všech oblastí Keni, kde máme týmy projektu adopce. Výběr byl opravdu velice náročný, protože o většině z dětí, které byly navrženy, by se dalo říct, že by nástup do sirotčince potřebovaly. Po prvním výběru jsme měli 60 navržených „vážných případů“ a jen 25 volných míst. Všech 60 dětí jsme tedy museli navštívit, abychom na vlastní oči viděli situace, ve kterých žijí a mohli vybrat ty, které nový domov potřebují neodkladně. Navíc jsme také museli dávat pozor na obsazenost našich tříd ve škole, abychom všem novým obyvatelům Ostrova Naděje mohli nabídnout i lavici ve třídě, kam patří a umožnili jim co nejlépe pokračovat v jejich školní docházce. Po dlouhém přemýšlení a porovnávání situací jsme nakonec vybrali 25 dětí a jejich fotky a popisy jsme publikovali na webu, abychom pro ně včas našli „adoptivní rodiče“ a zajistili jim tak vše potřebné pro nástup a začátek nového školního roku v lednu 2014 už v Ostrově Naděje. Pokládám za velký úspěch, že se vše podařilo a našlo se tolik úžasných lidí v České republice a na Slovensku, že teď od ledna mohly opravdu všechny děti nastoupit. Některé sice před tím, než budou moci chodit bez problémů do školy, tráví své první dny spíše na naší klinice nebo ve svém pokojíčku, protože jejich zdravotní stav není dobrý (známky podvýživy, akutní malárie), ale určitě se brzy zotaví a budou se moci zařadit do běžného života Ostrova naděje. Takže v sirotčinci žije aktuálně 64 dětí ve věku od 5 let do 18 let, 33 dívek a 31 chlapců.
Za velký úspěch považuji i to, že se podařilo díky novým „adoptivním rodičům“ přijmout teď od ledna i 30 těch nejmladších dětí z velice chudých rodin, které chodí nově do naší třídy nejmladších ve školce. Takže kapacita sirotčince, školky i školy je téměř plně obsazená a každý všední den je tak v areálu 390 dětí.

S tím velice souvisí naše velká snaha o vylepšení a rozšíření aktivit farmaření. Proto, abychom byli schopni každý den nakrmit tolik dětí, je nezbytné posílit produkci farmy. Takže díky dotaci agentury Slovakaid jsme dokončili v minulém roce zavlažovací systém a zeleninová farma přímo v areálu tedy poskytuje svou úrodu už během celého roku. Jako velkou novinku vnímáme nákup traktoru, který se podařilo koupit v říjnu 2013 díky sbírce v ČR a příspěvku z peněz z projektu adopcí, z té části na podporu dalších rozvojových projektů. Traktor je tedy v plné práci a umožňuje hospodařit na dvou velkých polích mimo areál, kde jsme zaseli kukuřici a fazole. Doufáme, že úroda poputuje nejen do naší kuchyně, ale částečně i na prodej, aby se za utržené peníze mohly nakoupit další nezbytné suroviny na vaření. Když traktor nepracuje na našich polích, je pronajímán místním zemědělcům, takže vydělává na další potřebné náklady Ostrova naděje. Další farmářskou novinkou je kurník pro 200 nových kuřat, které jsou první fází budoucí slepičí farmy. Ta nám pak vedle dvou chovných rybníčků na ryby, které už v areálu máme delší dobu, umožní obohatit dětem jídelníček. Navíc v rámci dalšího projektu od agentury Slovakaid máme peníze i na dalších 60 ovocných stromů, které brzy nakoupíme a vysadíme, takže vedle vlastní zeleniny, luštěnin, rybího masa a vajíček by měl přibýt i dostatek vlastního ovoce.

Vedle farmaření a tedy snahy přibližovat se větší samostatnosti a trvalé udržitelnosti projektu, je už mnoho let naším velkým tématem také přístup k  metodám výuky v základní škole. Máme dobrý tým mladých kvalifikovaných učitelů, ale potýkáme se s obecně rozšířeným přístupem k dětem a otázce disciplíny ve školách v Keni. Řekněme, že přesto, že jsou fyzické tresty zákonem už několik let zakázány, praxe je jiná a drtivá většina učitelů i rodičů je v Keni přesvědčená, že bez tvrdé „disciplíny“ z dětí nic dobrého nevyroste. Toto přesvědčení je natolik silné, že v okamžiku, kdy jsme asi před 5 lety jasně deklarovali, že škola Ostrova Naděje nepoužívá a odsuzuje všechny formy fyzických trestů dětí, několik rodičů své děti z naší školy odvedli do jiných škol, protože byli přesvědčeni, že bez rákosky dítě žádných výsledků nemůže dosáhnout. Změnit nějaké po generace vytvářené přesvědčení a zvyklosti je asi vždy během na dlouhou trať, ale upřímně mě překvapuje, jak těžké a složité to je stát se průkopníky něčeho nového – jak nedůvěřivé je okolí a jak silné jsou reakce těch, kteří nechtějí dát do diskuse něco, co tolik let praktikují s přesvědčením, že to je jediná a ta nejlepší možnost. Po pěti letech seminářů pro učitele, jejichž cílem bylo nahrazování trestání, lepší motivací a zábavnějšími, různorodými a prožitkovými metodami výuky jsme dosáhli týmu učitelů, kteří tuto myšlenku přijali a vyzkoušeli si, že reakce dětí je skvělá – nebojí se potrestání, takže jsou mnohem sdílnější, nebojí se vyjádřit svůj názor, zeptat se, do školy chodí rády a těší se, co pro ně učitel připravil. Po letech se tato atmosféra začala šířit i za plot naší školy a přišla druhá vlna rodičů, kteří odvedli děti z naší školy, protože jim děti doma začaly říkat své názory na násilné chování a to různí otcové chápali jako drzost a neposlušnost. A tak přesto, že škola měla dobré výsledky a v dramatických i sportovních soutěžích vyhrávala, v komunitě stále převládal názor, že bez rákosky to nejde a tedy přesvědčení, že děti z naší školy u státních zkoušek určitě neuspějí. Z našich učitelů si učitelé z jiných škol na ostrově dělali legraci a posměšně upozorňovali, že u zkoušek určitě propadneme. Na přelomu listopadu a prosince se v celé Keni konaly státní srovnávací zkoušky k zakončení základního vzdělání. Naši studenti z 8. třídy se na zkoušky dlouho a velice svědomitě připravovali, naši učitelé sice dětem věřili, ale kvůli tlaku komunity se výsledků dost obávali – jak se ukázalo, úplně zbytečně.
Všichni naši studenti při zkouškách uspěli nadprůměrně – s výsledkem přes 300 bodů. To znamená, že mají všichni velice dobrou šanci se dostat na velmi dobré střední školy. Tenhle úspěch je obrovský nejen pro všechny ty osmáky, ale především proto, že všichni učitelé jsou tím výsledkem utvrzeni v tom, že se vydali na správnou cestu a věřím, že už nikdo z nich po rákosce nikdy nesáhne. A pevně doufám, že je to i velký impuls pro zamyšlení všem těm posměváčkům z ostatních škol, a velký krok k rozbourání toho zastaralého přesvědčení místní komunity, že násilné tresty jsou ospravedlnitelné snahou o dobrý výsledek.
Věřím, že ten pocit našich osmáků, že to zvládli, protože chtěli, protože jsme jim věřili a podporovali je, protože věděli, že je to pro jejich budoucnost důležité, je úžasným základem pro jejich další úspěšná studia. Pevně doufám, že nám jednou tyto děti pomůžou na cestě ke spravedlivější lidské společnosti, kde by každý měl zajištěna základní lidská práva a měl stejné příležitosti. 
Zkrátka tento projekt je velice komplexní a s každým dalším krokem se otevírají další dveře, další problémy, výzvy a témata. Jako asi každý rozvojový projekt je během na velmi dlouhou trať, ale dílčí úspěchy na té dlouhé cestě přinášejí hodně dobrého a hodně radosti. A tak jsem tentokrát odjížděla jako vždy se spoustou témat k vyřešení, ale i se spoustou plánů a chuti se do nich pustit. Takže dalším plánem je vybudovat počítačovou učebnu s čítárnou a knihovnou, posílit personál sirotčince, zrekonstruovat budovu jídelny s kuchyní, upravit sportovní hřiště a udělat dětské hřiště pro nejmenší děti ze školky. A dokonce se začíná i snít o vybudování střední školy.
K tomu všemu ale bude nezbytná pomoc od mnoha přátel, dobrovolníků, adoptivních rodičů, menších i větších sponzorů a spolupracovníků. Takže jestli máte chuť se zapojit a stát se spolupracovníkem Ostrova Naděje a podílet se na tomhle úžasném dobrodružství konkrétního pomáhání těm nejpotřebnějším, připojte se do týmu dobrovolníků a přátel. Přijďte na první setkání „Klubu přátel Ostrova Naděje“ nebo napište na: dana.feminova@adopceafrika.cz
