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V Praze 18.2.2009
Dobrý den,

nový rok je tady a my jsme tu opět s informacemi od „Vašich“ dětí za třetí školní term 2008.  Připojujeme jako vždy i pár aktuálních informací a novinek z našich projektů. 

Nejprve bychom Vám rádi ještě jednou poděkovali za Vaši dosavadní podporu a pomoc projektům Humanistického centra Narovinu, budeme se těšit na spolupráci i v dalších letech.

Extra dárek pro děti v projektu Adopce na dálku – zdravotní pojištění a kolo
Zdravotní pojištění

Jak jsme Vás informovali na podzim loňského roku, zdravotní pojištění bude pro děti uskutečněno od května / mája 2009. Stále je tedy možné se k pojištění přihlásit zasláním částky 1.500,- Kč nebo 60 EUR.
V České republice můžete částku 1.500,- Kč posílat na náš účet u KB číslo 19-1460510217/ 0100.

Platby v EUR je možné posílat na slovenský účet u ČSOB číslo 4001055909/7500 nebo pro adoptivní rodiče jinde v zahraničí také nově na český účet v EUR u KB číslo 43-2713670257/0100. 

Variabilní symbol pro pojištění bude vždy 6 + číslo Vašeho dítěte (například 640501).
Částka by měla být uhrazena nejpozději do 15. března /marec 2009, aby dítě mělo zajištěno zdravotní pojištění od května /mája 2009. Děkujeme za pochopení.
V současné době koordinátoři v Keni uzavírají ty nejlepší podmínky a domlouvají detaily, v nejbližších dnech Vás budeme informovat e-mailem již s detailní smlouvou. Všechny informace samozřejmě najdete i na našich webových stránkách (viz níže - na webových stránkách v sekci Adopce afrických dětí je zřízena nová složka pro  adoptivní rodiče se všemi informacemi - „Aktuální informace pro adoptivní rodiče“).
Kolo

Do konce listopadu / novembera 2008 jste měli také možnost poslat částku na nákup kola pro „Vaše“ dítě. Kola se hromadně nakupovala a distribuovala v Keni během ledna / januára, s další rozesílkou dopisů z Keni se tedy můžete těšit na fotografie z předání a děkovné dopisy od dětí. Kola opět udělala dětem velikou radost.
Formulář  „Potvrzení o přijetí daru“ 

Všem adoptivním rodičům byl začátkem ledna / januára poslán e-mailem formulář k vyplnění včetně instrukcí, jak postupovat. Pokud Vám tento formulář nedorazil a máte o jeho zaslání zájem, obraťte se prosím na naši kancelář, bude Vám samozřejmě dodatečně vystaven.
Termín pro další splátku adopce je 15.3.

Připomínáme termín 15.3., dokdy bychom měli mít na účtu potřebnou částku (2.400,- Kč / 100  EUR) na další školní období v Keni. Prosíme Vás, překontrolujte si včas Vaše platby. Termíny plateb jsou každoročně stejné, tzn. vždy do 15.3., 15.7. a 15.11. by měla být na našem účtu částka 2.400,- Kč (100 EUR) na další školní období. Variabilní symbol = číslo dítěte v databázi. Děkujeme za pochopení.
Nové informační stránky pro rodiče
Na našich webových stránkách byla nově vytvořena stránka pro adoptivní rodiče, kterou najdete v sekci „Adopce afrických dětí“ – „Aktuální informace pro adoptivní rodiče“. Zde najdete všechny zprávy, které Vám posíláme e-mailem a které se týkají projektu Adopce na dálku – tedy informace o extra dárcích, vánočních nákupech, novinkách a změnách v projektu atd. Tuto stránku jsme vytvořili jako zálohu posílaných zpráv e-mailem. Pokud budete pravidelně stránku navštěvovat, žádné důležité informace Vám už neuniknou nebo se neztratí mezi dalšími doručenými zprávami.
Informovali jsme Vás také o novém systému evidence Adopce afrických dětí a tedy dalších možnostech pro Vás. V této evidenci je pro každého adoptivního rodiče připravena  „Soukromá stránka rodiče“, kterou naleznete na adrese: http://www.adopceafrika.cz/adoptovat. 

Jelikož jsou stránky chráněné heslem, je nutné, abyste si před prvním přihlášením vygenerovali heslo – zadejte Váš e-mail do příslušného políčka a klikněte na odkaz „Zapomněli jste heslo? “. Heslo Vám bude doručeno na Váš email a poté se můžete bez problémů přihlásit. Tento postup lze samozřejmě zopakovat i v případě, že heslo skutečně zapomenete.

Po úspěšném přihlášení si zde můžete pro všechny Vaše adoptované děti:

1.Vytisknout certifikát adopce - je možné si vytisknout libovolné množství certifikátů, pokud si nepřejete mít zde uvedenu adresu webové stránky, doporučujeme certifikát zkopírovat do wordu (kde jej můžete i případně upravit) a následně vytisknout.
2. Zobrazit detail adopce - zde  si můžete prohlédnout základní informace o Vámi adoptovaném dítku i přehled všech Vašich závazků a plateb na adopci. Samozřejmě zde naleznete i upozornění na případný přeplatek či dluh.

3. Zaktualizovat své kontaktní údaje - v případě jakýchkoli změn v údajích potřebných pro naši vzájemnou komunikaci (ať již v telefonické, písemné či elektronické formě), umožňuje tento odkaz jejich aktualizaci bez dalšího prostředníka, tedy kontakní osoby. Upozorňujeme, že veškerými změnami přepisujete informace, které jsme od Vás obdrželi  - pokud uvedete neplatné údaje, bude z naší strany další komunikace s Vámi znemožněna!

4. Adoptovat nové dítko - tento odkaz Vám usnadňuje každou další případnou adopci  - díky němu není nutné opětovné vkládání jakýchkoli dalších informací o Vás – pouze si vyberete „ nové dítě“ .

Komunikace s koordinátory Humanistického centra Narovinu
V případě jakéhokoli dotazu týkající se Adopce afrických dětí či konkrétního dotazu k Vašemu adoptovanému dítěti se prosím obracejte na svého koordinátora - kontaktní osobu v Evropě, která je připravena s Vámi všechny tyto otázky řešit. Děkujeme za pochopení.

Nová adresa Humanistického centra Narovinu v Praze

Jak jsme Vás také informovali, v současné době hledáme nové prostory Humanistického centra Narovinu v Praze. V době odeslání tohoto dopisu není ještě definitivně potvrzena naše nová adresa, na které bychom měli od dubna 2009 být. Samozřejmě Vám dáme vědět e-mailem či prostřednictvím webových stránek, kde nás najdete a kde budeme pokračovat ve stejném duchu jako v dosavadních prostorách na Praze 5.

Pozvánka na další akce
Na našich webových stránkách najdete vždy aktuální pozvánky a informace k plánovaným projektům a akcím. Úspěšně pokračujeme s putovními výstavami a přednáškami pro nejširší veřejnost a přednáškami ve školách „Afrika nevšedníma očima“ po celé České republice, s projektem „Výchova k nenásilí“, s beneficemi a dalšími aktivitami na podporu projektů v Keni v rámci Kampaně lidské podpory... 
V pátek 3.4. od 19 hod. proběhne v pražské Lucerně další ročník Plesu Afrika, na který Vás srdečně zveme.
Na srpen se v  Keni plánuje další kemp pro děti z nejchudších čtvrtí a slumů a také metodický seminář pro učitele v Keni.

Humanistické hnutí také nastartovalo velký mezinárodní projekt „Světový pochod za mír a nenásilí“, ke kterému se již připojili organizace i významné osobnosti z celého světa. Více informací i kalendář všech doprovodných akcí najdete na www.svetovypochod.cz.
Úspěšně také pokračuje kampaň Síla nenásilí, detailní informace a pozvánky naleznete na www.nenasili.cz.
Rozměr našich aktivit je opravdu rozsáhlý a proto uvítáme jakoukoli další podporu či pomoc.

Hezký zbytek zimy a těšíme se opět někdy na viděnou.
          Za Humanistické centrum Narovinu

Simona Heřtusová a Dana Feminová

Kancelář Humanistického centra Narovinu

Hana Kořínková a Marie Řezáčová

mobil 777 831 836, telefon 257 310 329
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