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Vážený pane Michale Potoma,
přijměte moje nejvřelejší pozdravy z Keni. Je to pro mě radost a čest napsat Vám pár řádek. Už je to dlouhá doba a doufám a věřím, že Bůh Vás stále ochraňuje. Moje rodina i mí přátelé jsou v pořádku a posílají pozdravy Vaší rodině.
S velkým nadšením a radostí jsem začala třetí zimní semestr, protože můj druhý letní semestr byl velmi úspěšný a zimní může být ještě lepší. V semestru jsem měla své priority a to zlepšit svou úroveň a splnit své povinnosti vedení studentů. Když se ohlédnu zpět, nemám výčitky, že bych neudělala vše, co bylo možné k dosažení svých cílů. Škola mě vždy bavila, navzdory drobným komplikacím, hlavně s ubytováním ve škole, ale vše jsem zvládla. Tento semestr jsem měla čtyři zajímavé kursy: Podnikání, Mediální etika, Regionální politika a Mezinárodní politická ekonomie. V těchto oblastech jsem se hodně naučila a doufám, že tyto znalosti předám dál, až začnu pracovat oficiálně.
Vedoucí postavení je jedna z mých vášní a očekávám, že vstoupím do rady naší školy jako zástupce studentů s postižením. Velmi mě tíží situace postižených lidí v mé zemi a v Africe vůbec, svou cestu k vedení jsem začala na místní úrovni. Jako zástupce vyjadřuji hlasy studentů a zastupuji jejich zájmy v rámci školy. Také jsem pomáhala škole s ubytováním postižených studentů a jsem ráda, že hraji roli při tvorbě pravidel pro postižené v naší škole. Práce dobrovolníka ve škole mi přináší spoustu radosti a velké zadostiučinění, protože pomoc lidem je mým posláním v tomto světě. Během zimního semestru jsem v naší škole zorganizovala Mezinárodní den postižených, který přilákal různé postižené a zainteresované a učinil závazky do budoucna.
Doufám, že sváteční období pro Vás bylo úspěšné a přeji Vám úspěšný a šťastný rok 2019. Ať máte v tomto roce všeho hojnost.
Jako vždy mi dovolte vyjádřit svou upřímnou vděčnost za vaši velkorysost k mému úsilí o vzdělání. Slova nikdy nebudou schopna vyjádřit a přesně zachytit, jak velká byla Vaše podpora pro mne a mou rodinu. Modlím se, aby vám Pán nesmírně požehnal, více než si dokážete představit.
S pozdravem
Regina Mugure Mwangi
