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     Hlasím se z horkem zalité Rusingy. Včera jsme měli návštěvu z Nairobi – novou clinical officer. Nechci dopředu chvalit, ale zdá se, že je to holka na správném místě. Jelikož má již zaběhlou praxi v Nairobi, domluvili jsme se, že během března najde za sebe náhradu a od 1. aprila nastoupí u nás na klinice. Podaří-li se, najde i sestru. Včera jsme se na vlastní oči přesvědčili, že Zilpa je naprosto nevyhovující – pominuli ostatní chyby, kterých se dopustila, tak NEDALA PACIENTCE, KTERÁ MĚLA TEPLOTU 39,9 C ANI PARALEN!!!!!!!!! 

     Jinak moskyto nets jsme sehnali zadarmo. Zatím jen pro půlku sirotčince ale věřím, že v průběhu následujicích týdnů budou všechny děti mít nové sítě včetně perzonálu. Taktéž budeme mít i zásobu na klinice. Budeme je rozdavat zadarmo těhotným a rodičům malých dětí, aby měli aspoň 2 na jednu rodinu. Zjistili jsme, že v Keni probíhá program distribuce moskyto nets zadarmo. Tak jsme jeli do Mbity za Medical Officerom of Health pro náš region – dr. Omondi, promluvili si a druhý den jsme na naší klinice přivitali návštěvu z Mbity. Byla to oficiální delegace zástupců jednotlivých headů projektů pro tento region – malnutrition, ARV therapy, TB therapy, Moskyto nets… I přes malá úskalí se nám podařilo navázat spolupráci. Bylo nám přislibeno prozatím dodávka Cotrimoxazolu a multivitaminů pro HIV pozitivní pacienty, co tady máme, zadarmo. Taktéž by nam měli dodat moskyto nets pro kliniku a sirotčinec, výživu pro podvyživené děti. Vše zdarma. Slibili, že pokud se nám podaří najit kompetentní osobu pro HIV councelling ( což jsme již našli v Liz – nové clinical officer), tak nam budou dodavat zdarma i léky pro léčbu HIV pozitivních a pacientů s tuberkulozou. 

     Minulý týden jsme byli v Kisumu na pracovní cestě. Měli jsme schůzku se šefem jedné prodejny se zdravotnickým materiálem. Objednali jsme vše, co bylo potřeba za velmi výhodné ceny – laryngoskop, oximetr, kyslikovou bombu i s redukčními ventily, endotracheal tubes, sterilizační boxy. Domluvili se, že přijede člověk z Kisumu, podívá se na naš X-Ray, zhodnití, co vše je ještě potřeba dokoupit, abychom mohli konečně začit jej používát, vše doveze vlastní dopravou, instaluje a kdyby se něco v budoucnu stalo, tak přijede z Kisumu a opraví (nebudeme muset čekat na nikoho z Nairobi!).

     V tuto chvilí vypádá, že my jako jediná klinika na ostrově i v jeho okolí budeme mít rentgen . Z toho plyne potenciální příjem do budoucna pro tuto kliniku a staví nás to do mnohem atraktivnější pozice jako partnera. Domluvili jsme se s nemocnici v Mbitě, že jako revange za to, že nám budou vycházet vstřic, mohou posílát pacienty z jejich nemocnice a my jim tady udělame rentgen, samozřejmě za peníze.

     S Mariem jsme již domluvení. Alex ví, jak velké auto mají a říká, že v pohodě se tam vleze. Mají přijet z Nairobi přiští víkend. Taktéž v průběhu tohoto týdne přijede Peťa z Muhoroni, počitačový expert od Sv. Alžběty. Zkusí zprovoznit nefungujicí počítače, nainstalovat na všechny antivirový program, naučit Steva – našého učitele informatiky – novým věcem. Vše samozřejmě zadarmo. Bude bydlet u nás. Jen mu musíme propratit cestu.

     Co se týče delegace, samozřejmě mohou spat u nás. Bez problémů. Bylo by to skvělé! Můžeš jim slibit, že kromě kliniky budou obohacení o nezapomenutelné vystoupení místních dětí, o nilského okouna upečeného na ohni a návštěvy Lodge. Jsme pozvaní na 13. března na oběd. Všichni se na ně tady moc těšíme.

Měj se hezky, a hlavně klid a nohy v teple.

Rodion

