Africké plesání v novém kabátě, přijďte si zatančit na PARTY AFRIKA

Dobrá zpráva pro všechny milovníky afrických rytmů. Staronový Ples Afrika se vrací. Letos se můžete těšit na jeho mladšího a modernějšího brášku v podobě PARTY AFRIKA. A to ve čtvrtek 20. října v pražském klubu Roxy.

Letošní podzim bude patřit barvám nejen na stromech, ale i na pestrém oblečení tanečníků, kteří navštíví PARTY AFRIKA. Na podiu v klubu Roxy se během čtvrtečního večera sejde bohatá multikulturní skvadra hudebníků. Kromě starých známých v podobě skupin Ekvator, BATOCU či Bengas, se můžou hosté akce těšit také na Jahtec Jammin´Job. Inspirací pro příchozí tanečníky pak může být jedno z tanečních vystoupení, které představí pestré  taneční žánry. Kromě hudby se můžete těšit také na výstavu fotek zobrazující rozvojové projekty v Keni a Guineji. Kdo se budete chtít tematicky ozdobit, najde zde i prodej afrických výrobků v podobě náhrdelníků, náramků i různých látek či obrazů.

Akce má stejně jako předcházejících třináct ročníků Plesu Afrika kromě tance a zábavy také benefiční charakter. Cílem organizátorů je získat dostatek finančních prostředků na stavbu škol a vzdělávacích center v afrických zemích. Tři pořadatelská sdružení Centrum Dialog, Wontanara a Centrum Narovinu působí především v Keni a Guineji, kde ve spolupráci s místními podporují rozvoj zdejších komunit. „Nechceme posílat do Afriky jen peníze. Naším cílem jsou aktivní lidé, kteří si chtějí pomoci hlavně sami. Financemi, které na party shromáždíme, proto chceme podpořit především již odstartované projekty,“ uvedla Lucie Tamášová z Centra Dialog. Jednotlivé organizace tak podpoří například dostavbu školy v keňské vesnici Paponditi, další rozvoj komunitního centra Rusinga Island ve Vikroriině jezeře či zdravotnický program dostatečné péče pro děti z Guineji. 

„Vzdělávací programy pro školy i nejširší veřejnost se zaměřením na rozvojovou a globální výchovu realizujeme již několik let,“ uvedla Simona Heřtusová z Centra Narovinu. Od roku 2010  jsou všechny aktivity organizovány v rámci zastřešujícího projektu „Výchovou k jednotě a partnerství lidí na celém světě” (Through Education towards a Universal Human Nation), který byl zahájen díky finanční podpoře Evropské Unie a Ministerstva zahraničních věcí ČR. Na projektu se dále podílejí partnerské organizace z Evropy (Itálie, Maďarsko) i z Afriky (Senegal, Keňa) a bude probíhat až do konce roku 2012.
Lístky si můžete koupit již nyní za 250 Kč v Centru neziskových aktivit na adrese Tyršova 1, Praha 2 (blízko I. P. Pavlova).

 

