Praha/Pardubice, 25. října 2011

Vypsaná fixa pokřtí „Detaily“ a vyrazí na turné
Nedávno vydané album „Detaily“ se dočká svého oficiálního křtu 1. listopadu v Paláci Akropolis. Album Vypsané fixe pokřtí  filmový režisér Bohdan Sláma, kterému do jeho nového filmu „4 slunce“ nahrála kapela hudbu. Koncert doprovodí „sídlištní projekce“, jejíž autory budou fotograf  Dan Vojtěch a bubeník Vypsané fixy Pítrs. V rámci koncertu proběhne také prezentace rozvojového projektu „Ostrov Naděje“, který se Vypsaná fixa rozhodla podporovat. „ Pítrs se seznámil s ředitelkou projektu Danou Feminovou a na základě jejích informací, které nám sdělil, jsme se rozhodli alespoň trochu pomoci. V podstatě jde o to, aby se na  chudý ostrov  Rusinga Island v Keni, který je plný hladových dětí, pořídil traktor, díky kterému by místní domorodci dostali z půdy víc jídla. Navazujeme tím na naši dlouhodobou spolupráci s Adopcí na dálku,“ vysvětluje podporu zpěvák Márdi.
Před samotným koncertem vystoupí se svým „komiksovým“ představením Svět podle Fagi královéhradecké divadlo Dno. Na koncertě bude samozřejmě v prodeji i nové album Detaily na fyzických nosičích. Digitálně lze stále ještě album stahovat na www.tmusic.cz.
Vypsaná fixa vyslala do světa další dva nové videoklipy z alba Detaily. Prvním z nich je Show pana Loba, který během focení natočil fotograf  Dan Vojtěch.

Videoklip můžete zhlédnout zde: http://www.youtube.com/watch?v=g82EgBmwCGo
Druhým videoklipem je animovaný klip Nájemník, jehož autorem je opět člen fixy, tentokrát baskytarista Mejn. Videoklip můžete zhlédnout zde:
http://www.youtube.com/watch?v=fR2eHK3_syY
1. listopadem také začíná „detailní turné“, během něhož Vypsaná fixa navštíví dvacet českých a moravských měst.
Vypsaná fixa „Detaily tour“

 1. 11.
Praha – Palác Akropolis (křest nového alba)

 4. 11.
Olešná u Havlíčkova Brodu – Kulturní dům

 5. 11.
 Ústí nad Labem – Doma
 8. 11.
 Brno – Fléda

11.11.
 Frýdek Místek - Stoun

12.11.
 Krnov – Kofola

16.11. Pardubice- ABC klub
18. 11. Jablonec na Nisou – Klub Na rampě
19.11. Kojetín - KD
24. 11. České Budějovice – KD Vltava
26.11. Bystřice Nad Pernštejnem - Sokolovna

29.11   Ostrava - Garage
30. 11. Olomouc – U klub
2.12.    Zlín- Golem

3.12.    Chlumec Nad Cidlinou - KD
  9. 12.  Litomyšl – Kotelna

10. 12.  Kadaň – Orfeum

15. 12.  Plzeň – Šeříkovka

17. 12.  Jaroměř – Bastion

26. 12.  Český Brod – Lidový dům

www.vypsanafixa.cz
http://www.facebook.com/#!/vypsanafixa
http://www.palacakropolis.cz/
Pro další informace a akreditace na křest kontaktujte:

Martina Žáková 

Vypsaná fixa – PR servis

martina@ameba.cz, martina.z@tiscali.cz
mob. 602 743 220
O projektu "Ostrov Naděje" na Rusinga Island:
Projekt byl zahájen v roce 2005 a v současné době už zahrnuje plně funkční sirotčinec, mateřskou školku, základní školu, vzdělávací centrum  a kompletní zdravotní středisko s laboratoří a 8 lůžky.  Projekt je společným dílem lidí z Keni, Česka a Slovenska a zatím je jeho provoz odkázán na příspěvky „adoptivních rodičů“ a další finanční dary, takže velkým tématem je dosažení trvalé udržitelnosti a samostatnosti. Například jídlo pro školní jídelnu je částečně získáváno malým farmařením, což je dobrý začátek, ale je třeba tímto směrem pokračovat. Proto se snažíme umožnit rozšíření farmaření – obdělávání mnohem většího pozemku, aby část úrody pokryla potřeby jídelny a část se mohla prodat. Takže pro další kroky na cestě k samostatnosti je třeba především traktor a zavlažovací systém. Proto aktuální sbírka na traktor pro "Ostrov Naděje" - protože darovat rybu je dobré, ale naučit rybařit je mnohem lepší.
více na: www.adopceafrika.cz
O divadle Dno

je nezávislá alternativní divadelní skupina bez vlastní scény, kterou založili herci, hudebníci, výtvarníci a studenti  v Hradci Králové v roce 2000. Od roku 2004 funguje jako občanské sdružení, které zastřešuje různé divadelní, hudební a výtvarné projekty. Od roku vzniku DNO vytvořilo víc než 25 představení, hudebních formací a jiných projektů. Účinkuje na mnoha festivalech v ČR (Loutkářská Chrudim, Přelet nad loutkářským hnízdem, Divadlo evropských regionů, Ostrovy-Islands…) i v zahraničí (PUF – Slovinsko, Bábkarská Bystrica – Slovensko, Eger – Maďarsko). V představeních DNO kombinuje loutky, staré hračky, hi-technologie a živou hudbu.

Hra divadla Dno – Svět podle Fagi 

Na začátku roku se na facebooku objevila "komiksová" postava "Fagi".

Divadlo DNO ji oslovilo a jako první může hrát její komiksy na divadle.

Divoké písně, co nezařadíte, ale si na ně zařádíte.

Ujeté loutky, co ujely a vás tu nechaly.

Slovní smyčky, co se na nich jde oběsit.

Kabaret, improvizace, písně, humor, běsilost i v srdci. 

Autor: Fagi a DNO 

Režie: Jiří Jelínek 

Hudba: Michal Dalecký 

Scénografie: Františka Jelínková a její kamarádky 

Hrají: Jiří Jelínek ,Michal Dalecký 

