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1.ÚVOD

Island of Hope Humanist Health Care Centre na Rusinga Island

Klinika Humanistického centra byla na Rusinga Island byla zřízena z důvodu nízké dostupnosti zdravotní péče pro místní obyvatele na ostrově. Nedostupnost zdravotní péče je jednak fyzická (skutečná vzdálenost zdrav.středisek, nedostatek dopravních prostředků), jednak finanční (zdravotnictví je převážně financováno přímou platbou pacientů, výdaje na dopravu..) Nemocní bývají svými příbuznými do nemocnic nošeni/vozeni v tak pokročilém stadiu nemoci, že ani maximální možná zdravotní péče v místní nemocnici jejich zdrav.stav není schopna zvrátit. A tak není divu, že 50% z 22 tisíc obyvatel ostrova tvoří děti pod 15 let.
Cíl cesty

Provoz na klinice byl zahájen na jaře 2010, a to pouze s místním zdrav.personálem (1x clinical officer, 2x zdravotní sestra, 1x laborantka). Pro zvýšení kvality poskytovaných služeb na klinice a jejich maximální přiblížení evropským standardům byla nutnost rozšířit tým také o evropsky vzdělané lékaře. Lékaři měli za úkol monitorovat situaci na klinice a celém ostrově Rusinga, vyškolit personál v základních hygienický postupech, racionalizovat požívání léků, zahájit edukování místního obyvatelstva.
2. CESTA, POBYT V KENI

Příprava
Na počátku června 2010 bylo rozhodnuto, že já, Marie Tichá (lékařka v předatestační přípravě oboru hematologie) a Zuzana Fajkusová (studentka 6. ročníku lékařské fakulty oboru všeobecné lékařství) pojedeme na 5 měsíců na kliniku na Rusinga Island (září 2010 – leden 2011). Ještě za pobytu v ČR bylo nutno zjistit aktuální přístrojovou a lékovou vybavenost a personální osazení kliniky. Navrhly jsme nákup CRP přístroje do laboratoře, zajistily některé léky a materiál pro ošetřování chronických ran. 
Současně bylo nutno zahájit preventivní opatření k ochraně našeho zdraví (očkování a zahájení malarické profylaxe) a opatřit základní literaturu tropické medicíny pro práci na klinice. Nákup letenek zajišťovalo Humanistické centrum Narovinu ve spolupráci s Vysokou školou svaté Alžběty v Bratislavě.
Vlastní pobyt na Rusinga Island

Několik prvních týdnů bylo naší hlavní náplní monitorace práce místních pracovníků, organizace práce na klinice, objednávání léků, vedení lékárny apod. a následná reorganizace celého chodu kliniky, určení náplně práce jednotlivých členů týmu. Zásadní bylo určit pracovní dobu, přestávku na oběd, knihu příchodů a odchodů, navrhnout a implementovat systém postihů při pozdních příchodech do práce (které byly velice časté..).

Dlouhosáhle se také debatovalo o organizaci nepřetržitého provozu na klinice a zajištění pohotovostních služeb, do nichž se nakonec zapojil téměř veškerý personál – lékaři, clinical officer i zdravotní sestry.
Stran vlastního poskytování zdravotní péče byl určen rozpis služeb v ambulanci kliniky pro lékaře a clinical officera tak, aby měl každý v týdnu 2-3 dny volna na práci mimo kliniku. My (Zuzana Fajkusová a já) jsme své působení zaměřily na rozvoj spolupráce s okolními zdrav. zařízeními (zvláště Mbita Subdistrict Hospital vzdálené 10km od naší kliniky) a vládními institucemi (kancelář ministerstva zdravotnictví, taktéž ve městečku Mbita) a organizaci a provedení preventivně-terapeutických programů na ostrově Rusinga.
Spolupráce s Mbita Subdistrict Hospital a vládními institucemi přinesla zvláště přístup k lékům a zdrav.materiálu zdarma distribuovaným keňskou vládou jednotlivým zdrav. zařízením, a to antimalarika první volby v Keni (Coartem), spec. formule pro podvyživené děti, testovací sety na HIV aj. 
Preventivně-terapeutické programy zahrnovaly tzv. „medical camps“, kdy byl na kliniku zpravidla na dva dny pozván nějaký specialista a lidem byla nabídnuta možnost vyšetření a ošetření. Konkrétně byl pozván optik a zubař. Koncem ledna 2011 bylo zorganizováno také dvoudenní HIV poradenství a testování. Další velice významnou činností bylo provedení preventivních prohlídek všech dětí z mateřské a základní školy Island of Hope – celkem přes 250 dětí. Každému dítěti byla založena karta hojně využívaná při jednotlivých návštěvách dětí na klinice. Díky těmto preventivním prohlídkám bylo odhaleno několik dětí trpících např. anémií, parazitózami či mykotickými infekcemi. 
3. DALŠÍ NÁVRHY
V dalším chodu kliniky bude nutné rozšířit prenatální poradnu, zvláště udělat informační kampaň v okolí Island of Hope a edukovat rodičky o důležitosti preventivních prohlídek v těhotenství a výhodách porodu ve zdrav. zařízení – s cílem snížit mateřskou a neonatální úmrtnost.
Vzhledem k vysoké promořenosti obyvatelstva virem HIV (prevalence kolem 20% dle údajů WHO) by bylo velice přínosné zřídit poradenské a testovací centrum HIV. K tomu je, dle požadavků keňské vlády, nutno zaměstnat člověka specielně vyškoleného v HIV poradenství a testování. Následně, po zaběhnutí testovacího centra okamžitě navázat také zřízením HIV centra ve smyslu terapeutickém (pravidelné kontroly, distribuce antiretrovirotik). Takto poskytovaná komplexní péče o HIV infikované jedince v místě jejich bydliště by mohla významným způsobem snížit riziko šíření tohoto viru na další obyvatele.
Je velice důležité nadále prohlubovat spolupráci s místními organizacemi a vládními úřady.

Zajímavým projektem by bylo rozšíření preventivních prohlídek také pro děti ostatních škol na ostrově (rodiče často na zdrav. stav svých dětí nedbají s takovou pečlivostí jako v Evropě..)

A v neposlední řadě je velice důležité zapracovat na organizaci pravidelných seminářů a jiných edukačních akcí pro místní obyvatele - ve školách i přímo ve vesnicích.

Vzhledem k trýznivé situaci keňského zdravotnictví a nedostatku zdrav. sítě v okolí Rusinga Island je pro kliniku Island of Hope zásadní co nejdříve zajistit nákup vozidla pro potřeby kliniky – nákup zdrav.materiálnu, převoz pacientů do specializovanějších zdrav. zařízení.
V Brně, dne 6.2.2011                                                                                   MUDr. Marie Tichá 

